

枣庄工商打击非法传销

一年捣毁6窝点 遣返300余人

本报枣庄12月8日讯(记者 白雪岩 通讯员 周晨光 张延庆) 8日,记者从枣庄市工商部门召开的打击非法传销工作会议上获悉,今年工商部门在公安等部门的配合下,捣毁6个传销窝点,立案查处一起传销案件,遣返三百余名受骗者。

近期,薛城区工商部门接到

举报后与公安部门相互配合,在薛城区临山路某保险公司的二楼会议室,当场查获一非法传销组织。据薛城区工商分局执法人员介绍,“听课”者大部分是当地市民,其中有3名非法组织者。徐某是其组织的策划者,他主要向被拉拢的50多名下线人员“授课”,诱骗下线购买产品。查获当

天,该传销组织共获非法所得近30万元。

根据相关规定,工商部门对非法传销组织策划者处以50万元以上、200万元以下的罚款,对于介绍、诱骗、胁迫他人进入传销组织的人员处以50万元以下、10万元以上的处罚,对于自愿或被迫参与传销组织的人员进行遣返

的同时,给予说教和批评教育。

据了解,为有力打击非法传销组织,今年枣庄市工商部门联合相关部门开展打击传销联合执法工作,与直销企业签订年度《直销企业管理规范承诺书》,防止传销组织打着直销企业旗号从事传销活动,同时,依托12315、110等投诉举报平台,及时

掌握违法传销动态;各区市通过在街道、社区设置宣传警示栏,加强对社区人员的宣传教育,开展“无传销街道(乡镇)”工作,从根源上遏制传销组织的蔓延。

截至目前,枣庄工商部门捣毁6个传销窝点,立案查处一起传销案件,遣返300余名受害群众。



在校门外等待接孩子的经过改装的三轮车。本报记者 杨霄 摄

改装三轮车接孩子

交警:加篷子会影响驾驶员视线,不安全

本报枣庄12月8日讯(记者 杨霄) 近日,记者在市中区多个学校门外看到,为了保暖,很多老年人骑着改装后的电动三轮车接送孩子。

整个三轮车后座被一个篷布围着,篷外还安装了锁。交警表示,安装小篷会对驾驶员的视觉造成影响并存在安全隐患。

8日下午四点多,记者在某小学门口看到,一老年人拿着外套站在家长止步线外等待孩子放学。不一会,一男孩背着

书包从学校走出,老人领着孩子走到三轮车前打开车门,孩子迅速爬上车。只见老人和孩子说了几句话,便用一把小锁将车门锁上。

记者发现,很多家长在电动三轮车上安置了篷子。“天冷了,为了接孩子方便所以在车上安了个小篷。”市民李先生说,为了留意孩子的情况,他还专门在篷子外装了锁。

另一位市民张先生告诉记者,与李先生不同的是他在篷内安装了门闩。孩子可自己把门插

好,如有意外,孩子也可以自己打开车门。

枣庄市交警支队市中区交警大队工作人员表示,法律对电动三轮车的改装情况没有明文规定,但电动三轮车上安装篷子后会影响到驾驶员的视线,存在一定的安全隐患。

所以,老年人接送孩子,一定要遵守交通规则,最好老年人行车时有人陪同。针对老年人接送孩子较多的这一情况,交警部门准备近期到学校发放交通安全宣传单。

薛城区打击私挖盗采

两盗采煤窝点被取缔

本报枣庄12月8日讯(通讯员 刘春海 李彬 记者 李泳君) 近日,按照薛城区政府统一安排,薛城区打击私挖盗采小组带领区公安分局、煤炭局、供电局、国土

分局、张范镇政府等相关责任部门采取联合行动,对张范镇西夹埠村西南和东夹埠老年公寓北侧肖某院内两处盗采煤窝点依法进行取缔。

据了解,此次行动共组织

50余名执法人员,出动执法车辆8部,铲车、挖掘机各一部,回填混凝土24方,土石方200余方,对两处盗采井口填平夯实,有力地打击了私挖盗采违法犯罪行为的嚣张气焰。

小区化粪池堵塞 居民厨房遭殃

本报枣庄12月8日讯(记者 武春澍 李泳君)

近日,君山组团的化粪池堵塞,导致业主陈先生自家厨房的瓷砖下不停地往外溢污水,致使厨房充满了难闻的气味。虽然十多天过去了,但问题始终没有解决。居委会表示,需要业主自己筹钱清理化粪池。

据陈先生介绍,十几天前他家厨房的瓷砖下开始不停地往外溢生活污水,弄得厨房里面满是臭味。陈先生说:“厨房每天都要使用,没办法我就把厨房里面的下水口用水泥封了起来,但是没有用,污水还是不断地往外溢。”据了解,白天的时候污水往外溢的量相对较少,但是到了晚上,污水就会溢出很多。

由于小区没有物业管理,为解决问题,陈先生便到小区居委会反映情



陈先生家厨房用水泥堵了可是污水依旧回流。

况。虽然工作人员进行了查看,但是直到现在污水外溢的问题始终没有解决。

记者在陈先生家的客厅发现,陈先生家的对面是小区的化粪池,其中几片石板已经被移开,上面漂浮着很多生活垃圾。

“冬天还好点,夏天味道太难闻了。”陈先生说。

该小区居委会的工作人员表示,小区化粪池基本上一年掏一次。对于这些老旧小区而言,如果化粪池堵了,则需要使用这些化粪池的业主协商凑钱,并请管道清理人员处理。

告别微客
成为帅客

0利率 0手续费
CDV新时贷

截至2011年12月31日
先下手为强!
立即行动,将车开回家!



一车抵三车
城市多功能商用车1.5L

微客升级置换补贴大行动!

帅客1.5L 65800元起-微客升级置换补贴6000元=59800元起

即日起至12月31日,限时限量,现在就行动吧!

一车抵六车:非微面置换客户

购帅客1.5L,1000元订金抵6000元现金。

图片及文字仅供参考,详情请咨询当地经销商

帅客

郑州日产汽车
相信 相伴 相成就

枣庄远方汽车销售服务有限公司

滕州销售服务分店

远方专营店高新区分店

PICKUP皮卡 PALADIN帕拉丁 CABSTAR凯普斯达

地址:枣庄市中区西外环与胜利路交界处

销售热线:15163200288 24小时服务热线:0632-3538999

地址:滕州市益康大道569号 销售热线:0632-5898333

地址:高新区茂源路西侧 销售热线:0632-8695222

CIVILIAN蓝鸟 NV200 RICH锐骐 OTING奥丁 YUMSUN御祥 SUCCCE帅客